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Note méthodologique

Cette étude a été réalisée 
auprès d'un échantillon de 1000 
personnes, représentatif de la 
population française âgée de 18 
ans à 75 ans constitué selon la 
méthode des quotas, au regard 
des critères de sexe, d'âge, de 
catégorie socioprofessionnelle 
et de région de résidence. 

Les interviews ont été réalisées 
par questionnaire auto-
administré en ligne via la 
plateforme Ipsos.Digital du 21 au 
24 février 2025.Toute 
publication totale ou partielle 
doit impérativement utiliser la 
mention complète suivante : 
« Étude Ipsos- CESI, école 
d’ingénieurs».

Ipsos rappelle par ailleurs que 
les résultats de ce sondage 
doivent être lus en tenant 
compte des marges 
d'incertitude : 0,4 à 1,8 points au 
plus pour un échantillon de 1000 
répondants.

Ipsos a réalisé cette enquête en 
appliquant les procédures et 
règles de la norme ISO 20252
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Plus de 4 Français sur 10 (43%) suivent la cérémonie des Césars chaque
année ou occasionnellement.
Suivez-vous la cérémonie des Césars ? 

10%

33%

57%

Oui, chaque année Oui, parfois Non

Base=Ensemble

Total :  oui : 43%

Total : non : 57%
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Plus d’un tiers des Français (38%) compte regarder la 50e cérémonie
des Césars.
Regarderez-vous la 50e cérémonie des Césars le 28 février 2025 ? 

Base=Ensemble

11%

27%

33%

29%

Oui, certainement Oui, probablement Non, probablement
pas

Non, certainement
pas

Total :  Oui : 38%

Total : Non : 62%
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Plus de la moitié des Français (54%) vont au cinema 3 fois ou plus par an.
Combien de fois allez-vous au cinéma par an ? 

Base=Ensemble

20%

13%

21%

27%

18%

Plus de 6 fois

5-6 fois

3-4 fois

1-2 fois

Jamais

Total :  3 ou + fois par an : 54%

Total : - de 2 fois par an : 46%
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Les comédies (53%),  les films d’action et aventure (48%) et les thrillers (32%) 
sont les trois genres cinématographiques préférés des Français.
Quel(s) type(s) de films préférez-vous regarder au cinéma ? (3 réponses maximum). 

Base=Ensemble

3%
4%
3%
4%
4%

10%
11%
13%

16%
22%

31%
32%

48%
53%

Autres
Aucun

Peplum
Concerts live / comédies musicales

Docu-fiction
Heroic Fantasy

Biopic
Horreur

Romance
Drame

Science-fiction
Thriller

Action et aventure
Comédie
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Les films américains sont les films préférés d’un tiers des Français (36%) 
suivis de près par les films français avec 31%.
Y a-t-il une nationalité de film que vous préférez par rapport aux autres ?

Base=Ensemble

23%

1%

0%
0%
1%

1%

2%

2%
3%

31%

36%

Je n'ai pas de préférence

Autres

Films indiens/bollywoodiens

Films allemands

Films italiens

Films espagnols

Films coréens

Films japonais

Films anglais

Films français

Films américains
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Plus d'un tiers des Français (35%) considère “Un p’tit truc en plus” comme 
leur film français préféré de 2024, suivi du “Comte de Monte-Cristo” à 27%.
Quel est votre film français préféré de l'année 2024 ? 

35%
27%

7%
3% 3% 2%

23%

Un p'tit truc en
plus

Le Comte de
Monte-Cristo

L'Amour ouf En Fanfare Emilia Pérez Autre Aucun

Base=Ensemble
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16%

40%

20%

9%

14%

Oui, certainement Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, certainement
pas

Je ne saurais pas
répondre

Pour plus de la moitié des Français (57%) le cinéma a contribué à 
developper leur regard sur le monde.
Pensez-vous que le cinéma a contribué à développer votre regard sur le monde ? 
Base=Ensemble

Total :  Oui: 57%

Total : Non : 29%

Total : Je ne saurai pas répondre : 14%
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Près de 6 Français sur 10 estiment que le cinéma Français est perçu
positivement à l’international.
Selon vous, quel mot décrit le mieux la façon dont le cinéma français est perçu à l’international ? 

20%

4%

8%

10%

12%

18%

29%

Je ne sais pas

Ne fait plus rien

Décevant

En déclin

Excellent

Inspirant

Propose de bons films

Total : Positif : 58%

Total : Négatif : 22%

Total : Ne sais pas : 20% 

Base=Ensemble
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67% des Français déclarent qu'une hausse du prix des billets de cinéma 
pourrait les dissuader de se rendre au cinéma.
Quelles raisons pourraient vous amener à aller moins souvent au cinéma ? (Plusieurs réponses possibles)

9%

3%

8%

12%

14%

24%

27%

67%

Je ne sais pas / Je ne m’intéresse pas au cinéma

Autre

Films trop longs

Préférence pour le streaming

Le temps de trajet pour me rendre au cinéma

Offre de films pas assez riche et intéressante

Qualité des films

Coût des billets
Base=Ensemble
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7 Français sur 10 affirment qu’une réduction des prix pour une place de 
cinéma les inciterait à aller plus souvent dans les salles obscures. 
Quelles raisons pourraient vous amener à aller plus souvent au cinéma ? (Plusieurs réponses possibles)

70%

29%
24%

17% 16%

4% 2%
8%

Réduction des prix Meilleure qualité de
films

Meilleure
programmation

Un cinéma plus
proche de chez moi

Amélioration du
confort

Entractes durant
les séances

Autre Je ne sais pas / Je 
ne m’intéresse pas 

au cinéma

Base=Ensemble
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7 Français sur 10 ne savent pas quels films sont nominés pour les Césars
2025. 
Connaissez-vous les films nominés pour les Césars 2025 ? 

6%

24%

70%

Oui Quelques-uns Non

Total : Oui au moins quelques-un : 30%

Total : Non : 70%

Base=Ensemble
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Pour près de 7 Français sur 10 le film “Le Comte de Monte-Cristo” 
mérite de remporter le César du Meilleur film. 
Quel film mérite de remporter le César du Meilleur Film en 2025 selon vous ? 

69%

10% 9% 8% 4%

Le Comte de Monte-
Cristo

Emilia Pérez En fanfare L’Histoire de 
Souleymane

Miséricorde

Base= Français ayant exprimé un avis
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S’ils ne devaient en choisir qu’un, 1 Français sur 2 pense que Pierre Niney 
mérite de remporter le César du meilleur acteur. 
Parmi ces actrices/acteurs, laquelle/lequel mérite le plus de remporter un César selon vous ? 

51%

11% 9% 8% 4% 4% 4% 3% 3% 1% 1% 1%

Pierre Niney Adèle
Exarchopoulos

Tahar Rahim François Civil Élodie Bouchez Benjamin
Lavernhe

Zoé Saldaña Anaïs
Demoustier

Abou Sangare Hafsia Herzi Karla Sofía
Gascón

David Ayala

Base= Français ayant exprimé un avis
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